9 KJace MeTon KacaTeabHBIX 14 mast 2020

0. Ilonoxxureapusle uncia a, b, ¢, d B cymme gaiot 1. Jlokaxkure, 910

1
6(a3—|—b3+c3—|—d3)>(a2+62+02+d2)+§.

1. IonoxkuTeabuble unucaa a, b, ¢, d B cymme gaoT 4. okaxkure, 4To
a b c d 4

<=
S8 Pis F18 #1850

2. TloaoxkuTeabHBIE YnCaa @, b, ¢ TakKoBHI, uTO a’+b%+c? = 3. Jlokaxure,

4TO
1 1 1

+ +
2—a 2-0 2-c
3. /s TI00BIX MOJIOKUTEIBHBIX Yucesl a, b, ¢ JOKaKuTe, 4To
(b+c—a)* (c+a—0)?* (a+b—c)? 23

= 3.

a2+ (b+c)? B+ (c+a)? AE+(a+b?2” 5

4. Tlosoxutenpubie Yncaa a, b, ¢, d TakoBbI, 9TO

1 1 1 1
+ +

. = 2.
ad+1 bB+1 c5+1+d3+1

Jlokaxkure, 410
1—a N 1-0b n 1—c n 1—d >0
l—a+a> 1-b+b0 1l—c+c 1—-d+d®” "

5. llosioxkurenbubie ducaa a, b, c TakoBsl, uto abc = 1. Jokaxkure, 94T0

a . b L <1
a2+2 B2+2 242 7
6. IloyoxkuTenbHBIE YHCIA a9,ds, ..., 0, TAKOBBI, YTO aG9ds3...d, = l.
Jlokaxkure, 410
(ag +1)%-(az+1)*-... - (a, +1)" > n"

7. llonoxurenbuble YHCIa d, b, ¢ TAKOBBI, UTO (ll + % + % =a+b+c
Jlokaxkure, 4910

1 1 1 3

< .
(2a—|—b+c)2+ (a—|—2b+c)2+(a—|—b—l—20)2 16
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